



## ΓΕΩΤ.Ε.Ε



### ΓΕΩΤΕΕ: Τέσσερις υποτροφίες σε μέλη του από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος

- Η κάθε υποτροφία αφορά μείωση 20% των αρχικών διδάκτρων, τα οποία ανέρχονται στο ποσό των 2.500 ευρώ. Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας με το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος, παρέχεται στα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. η δυνατότητα πραγματοποίησης Μεταπτυχιακών Σπουδών με υποτροφία στο εξ αποστάσεως αγγλόφωνο Πρόγραμμα «MSc in Sustainable Agriculture and Business» (<https://www.ihu.gr/ucips/postgraduate-programmes/sab>). *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#)

## ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



### Νέα ΚΑΠ – Αιρεσιμότητα: Οι υποχρεώσεις που πρέπει να τηρούν οι παραγωγοί για να λαμβάνουν τις ενισχύσεις τους (1ο μέρος)

Οι λεπτομέρειες των υποχρεώσεων που πρέπει να τηρούν οι παραγωγοί, στο πλαίσιο της Αιρεσιμότητας, προκειμένου να λαμβάνουν τις ενισχύσεις τους, καθορίστηκαν με Υπουργική Απόφαση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



### Πτηνοτροφία: Εκπνέει η προθεσμία για εγγραφή στο ηλεκτρονικό μητρώο

Ποιες κατηγορίες αφορά. Στις 10 Σεπτεμβρίου 2023 λήγει και η παράταση της υποχρέωσης εγγραφής των πτηνοτροφείων στο ηλεκτρονικό μητρώο εμπορικών εκμεταλλεύσεων [πουλερικών](#). *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



## Έκτακτες ενισχύσεις σε ελιές, οπωροφόρα, και αμπέλια στηρίζει φάκελος στην ΕΕ που εξετάζει τη Δευτέρα το Συμβούλιο υπουργών

Στο ξεκλείδωμα του αποθεματικού κρίσης 2023 ετοιμάζονται να συμφωνήσουν οι υπουργοί Γεωργίας της ΕΕ την ερχόμενη Δευτέρα και Τρίτη 26 και 27 Ιουνίου, για την κατανομή έκτακτων -εκτός πλαισίου deminimis- ενισχύσεων σε αγρότες που επλήγησαν το τελευταίο εξάμηνο από τα καιρικά μοτίβα.

*Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



## Την ίδρυση του Greek Wine Academy ανακοίνωσε η Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Αμπέλου και Οίνου

Η ίδρυση της Greek Wine Academy ανακοινώθηκε κατά τη διάρκεια κοινής συνέντευξης Τύπου που πραγματοποιήθηκε σήμερα από την Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Αμπέλου και Οίνου (ΕΔΟΑΟ). Στόχος της Ακαδημίας είναι η εκπαίδευση αλλά και η προώθηση των ελληνικών οίνων ΠΟΠ και ΠΓΕ, τόσο στην ελληνική όσο και στην παγκόσμια αγορά. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



## ΚΑΠ: Φυτοκάλυψη ...με παράλληλη χρηματική «κάλυψη» των παραγωγών

Οι δεσμεύσεις των παραγωγών και τα ποσά των ενισχύσεων. Στην προστασία των εδαφών από τη διάβρωση και την ενίσχυση της βιοποικιλότητας στοχεύει η παρέμβαση των οικολογικών σχημάτων της νέας ΚΑΠ «Εφαρμογή βελτιωμένων πρακτικών φυτοκάλυψης, με παράλληλη ενίσχυση της βιοποικιλότητας». *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)



## ΟΠΕΚΕΠΕ: Προκηρύσσει ξανά τον διαγωνισμό των 20 εκατ. ευρώ για τα πληροφοριακά συστήματα

- Την προηγούμενη προγραμματική περίοδο είχε στοιχίσει 2 εκατ. ευρώ...Στην επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού για την ανάπτυξη και υποστήριξη των αναγκαίων πληροφοριακών συστημάτων για την παρακολούθηση και διαχείριση της νέας ΚΑΠ 2023-2027 ύψους σχεδόν 20 εκατ. ευρώ προχωρά εν μέσω εκλογών ο ΟΠΕΚΕΠΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



## Μειώνονται οι ενισχύσεις του «Κομφούζιου» για τα πυρηνόκαρπα μέσω των Eco-Schemes

Μειωμένες στα 40,2 €/στρέμμα εμφανίζονται οι ενισχύσεις για τα πυρηνόκαρπα, δηλαδή ροδακινιές, νεκταρινιές και βερικοκιές, από τα αρχικώς εξαγγελθέντα 47,6 €/στρέμμα για τους δικαιούχους της δράσης 31.6-B (ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ) όπως έχει καταγραφεί στην Υπουργική Απόφαση με την

οποία καθορίζεται το Θεσμικό Πλαίσιο των Eco-Schemes του Στρατηγικού σχεδίου της νέας ΚΑΠ.  
*Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)

---



## ΚΑΠ: Λιπάσματα με περιβαλλοντικό προφίλ πρωτοδοτούν αγρότες

Τα ποσά με τα οποία θα ενισχυθούν οι παραγωγοί. Ενισχύσεις σε παραγωγούς που για την λίπανση και θρέψη στα χωράφια τους χρησιμοποιούν λιπάσματα βραδείας αποδέσμευσης, με παρεμποδιστές ή βιοδιεγέρτες, προβλέπουν δράσεις των οικολογικών σχημάτων της νέας ΚΑΠ.  
*Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)

---



## Δρομολογείται η Β' δόση Νέων Γεωργών 2021, από ΕΛΓΟ το πράσινο πτυχίο

Ξεκίνησε η διαδικασία της υποβολής αιτήσεων για τη β' δόση του λεγόμενου «14χίλιάρου» (Μέτρο 6.3) του περασμένου ΠΑΑ, σύμφωνα με τα όσα ανέφεραν οι διαχειριστικές αρχές στη 13η Επιτροπή Παρακολούθησης του ΠΑΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)

---



## ΠΑΑ 2014-2022: Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 13η Επιτροπή Παρακολούθησης

Υπό την προεδρία του αρμόδιου Γενικού Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών κ. Δημήτρη Οδ. Παπαγιαννίδη πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 20 Ιουνίου στο Ηράκλειο, η 13η συνεδρίαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2022.  
*Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΘΕΑΣ](#)

---



## Κοινοτικές αποζημιώσεις αγροτών λόγω κλιματικής αλλαγής διεκδικεί η Δυτική Ελλάδα

Συναγεμμός έχει σημάνει στις αρμόδιες υπηρεσίες Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας από τις ασυνήθιστες καιρικές συνθήκες που έχουν επηρεάσει αυτή την εποχή κυρίως τις καλλιέργειες ελιάς, αμπελιού, σταφίδας, κηπευτικών και άλλων δυναμικών προϊόντων, με αποτέλεσμα να διαπιστώνονται εκτεταμένα προβλήματα στην καρπόδεση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#)

---



## ΚΑΠ: Οι τελευταίες παρεμβάσεις για τα οικολογικά σχήματα – Ολοκληρώθηκε το θεσμικό πλαίσιο

Δείτε αναλυτικά ποιοι είναι οι δικαιούχοι. Ολοκληρώνεται το θεσμικό πλαίσιο για την εφαρμογή των οικολογικών σχημάτων στη νέα προγραμματική περίοδο της νέας ΚΑΠ με την δημοσίευση σε ΦΕΚ των τεσσάρων τελευταίων παρεμβάσεων για το κλίμα, το περιβάλλον και την καλή διαβίωση των ζώων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)

---



## Κάλυψη δαπανών άρδευσης και πάνελ στην γεώτρηση με επιδότηση 70%

- Ποιες δαπάνες καλύπτονται - Ποιοι είναι οι δικαιούχοι. Επενδύσεις σε αρδευτικά συστήματα σε συνδυασμό με φωτοβολταϊκά πάνελ, περιλαμβάνει το νέο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης. Η επιδότηση θα είναι οριζόντια και θα φτάνει το 70% προκειμένου το πρόγραμμα να είναι πιο ελκυστικό σε σχέση με το αντίστοιχο Μέτρο 4.1.2 του περασμένου ΠΑΑ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



## Νέα ΚΑΠ: Δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ η εφαρμοστική με τα τελευταία τέσσερα Οικολογικά Σχήματα

Δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ, η τελευταία απόφαση για τον καθορισμό του θεσμικού πλαισίου εφαρμογής των παρεμβάσεων του άρθρου 31 «Προγράμματα για το κλίμα, το περιβάλλον και την καλή διαβίωση των ζώων» ως προς τα Οικολογικά Σχήματα Π1-31.3 «Εφαρμογή βελτιωμένων πρακτικών φυτοκάλυψης, με παράλληλη ενίσχυση της βιοποικιλότητας», Π1-31.4 «Εφαρμογές κυκλικής οικονομίας στη γεωργία», Π1-31.8 «Διατήρηση και προστασία καλλιεργειών σε εκτάσεις με αναβαθμίδες» και Π1-31.10 «Προστασία τοπίων και γεωργικών συστημάτων υψηλής περιβαλλοντικής σημασίας». *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΘΕΑΣ](#)

## ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



### Οι δασικές υπηρεσίες εφοδιάζονται με 3.300 στολές διεθνών προδιαγραφών για τους δασικούς υπαλλήλους

- Ο σχετικός διαγωνισμός, με αντικείμενο την προμήθεια και τον εφοδιασμό όλων των δασικών υπαλλήλων της Επικράτειας με 3.300 χειμερινές και θερινές στολές. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



### Εγκύκλιος Α.Π.: Έκθεση αυτοψίας και πράξη βεβαίωσης για περιβαλλοντικές παραβάσεις από υπαλλήλους του ΟΦΥΠΕΚΑ

Εγκύκλιος του Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Παναγιώτη Παναγιωτόπουλου, σχετικά με τις αρμοδιότητες των υπαλλήλων του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α.) στη σύνταξη έκθεσης αυτοψίας και πράξης βεβαίωσης κατά τη διαπίστωση περιβαλλοντικών παραβάσεων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [dasarxeio.com](#)

## ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ



### Κτηνοτροφία: Προσοχή στον καταρροϊκό πυρετό του προβάτου

Πού οφείλεται η νόσος και ποια είναι τα προληπτικά μέτρα. Σημαντικές οικονομικές απώλειες στους κτηνοτρόφους μπορεί να προκαλέσει ο καταρροϊκός πυρετός του προβάτου, ο οποίος αποτελεί ένα σοβαρότατο νόσημα, υποχρεωτικής δήλωσης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#)